

Жители Войковского сразятся в пинг-понг и дартс на районной спартакиаде

04.02.2015

□

Жители Войковского района проголосовали за спортивные дисциплины, которые нужно включить в соревнования «Спорт для всех» в 2015 году. Опрос на эту тему проводился в проекте «Активный гражданин». На выбор любителям активного образа жизни было предложено три варианта – шахматы, дартс и настольный теннис. Самым популярным из них оказался настольный теннис – за него проголосовали 26% жителей района. 8% респондентов поддержали дартс, 7% отдали предпочтение шахматам. Однако большинство опрошенных – 47% - считают, что в программу районной спартакиады нужно включить все три вида спорта.

Также активные граждане предложили свои варианты. К примеру, провести в рамках соревнований турнир по футболу и волейболу, состязания по воркауту и легкой атлетике.

В районной спартакиаде могут участвовать все желающие старше 18 лет. Победители соревнований традиционно представляют Войковский район на окружных спортивных состязаниях.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/1558416.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)